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Concerte

În ţară
35 de ani de intensă

activitate muzicală, peste 2,5
milioane de albume vândute
vorbitorilor de limbă română şi un
turneu estival de amploare -
“Îndrăgosteşte-mă de tine”. Sunt
repere importante din viaţa şi
cariera lui Gheorghe Gheorghiu,

care oferă publicului cel de-al 15-lea
album de autor. Material aniversar
sărbătorit prin zece spectacole pe
litoralul românesc (16 iulie - 29
august), inedit proiect produs şi
organizat de Mix Music
Entertainment). Noul disc de autor
propune 12 piese noi, majoritatea
înregistrate la New Sound
(Manhattann, NY). Turneul va
cuprinde numai spectacole de plajă,
un concept artistic deosebit din
punct de vedere al locaţiilor
neconvenţionale. Alături de
Gheorghe Gheorghiu, trupa Shine,
Emma Stefan şi “Cherry” (trupa
feminină de balet “Cireşica”).

Odată cu recitalul de la
Festivalul de Jazz de la Sibiu, Horia
Brenciu dă startul concertelor in
memoriam Frank Sinatra. Horia
Brenciu a oferit publicului un show
special pe scena de la Sibiu. Pentru
mai bine de 150 de minute, cei
prezenţi la eveniment au asistat la
un adevărat spectacol marca Horia
Brenciu şi HB orchestra: artistul
MediaPro Music a interpretat piese
proprii, dar şi melodii din repertoriul
internaţional. În plus, acest festival a
fost doar un început dintr-un şir de
spectacole pe care Brenciu şi HB
orchestra le va realiza în Bucureşti
şi în ţară cu ocazia aniversării în

luna decembrie a acestui an a 95 de
ani de la naşterea lui Frank Sinatra.
Artistul a pregătit un spectacol unic
în România cu piese de swing şi
jazz ale celor mai mari voci şi
personalităţi ale genului: Sinatra,
Dean Martin, Sammy Davis jr, Tony
Bennett şi mulţi, mulţi alţii.

Peste
hotare

Trupa Sistem -”trupa pe
butoaie - a fost invitată să participe
la unul dintre evenimentele
organizate la Istambul în perioada în
care capitala Turciei este şi capitală
culturală europeană. Intitulat
“Europe On Water” , evenimentul
găzduieşte artişti din 16 ţări ale
Europei: Germania, Austria, Bosnia
şi Herzegovina, Bulgaria,
Danemarca, Estonia, Franţa,
Olanda, Marea Britanie, Suedia,
Italia, Ungaria, Macedonia, Polonia,
Serbia şi România. Concertele
Sistem s-au desfăşurat, pe rând, în
cele două zone ale Istanbulului.
Primul a avut loc în zona
europeană, în piaţa Taksim situată
în centrul oraşului, iar cel de-al
doilea în zona asiatică, în piaţa
Caddebostan, aflată pe malul mării,
într-o zonă rezidenţială. ICR
Istanbul a promovat şi susţinut acest
eveniment. Debutul Sistem la
Istambul a fost fulminant, la primul
lor concert fiind prezenţi, după
estimările organizatorilor,
aproximativ 5000 de spectatori.
Trupa a pregătit special pentru acest
eveniment un intro de concert cu

influenţe orientale care i-a încălzit
pe cei prezenţi. Playlist-ul a conţinut
atât piese proprii ale grupului, cât şi
cele câteva cover-uri pe care trupa
le interpretează în ultima vreme,
dintre care „They Don’t Care About
Us” (cover M. Jackson) şi „People
Are People” (cover Depeche Mode)
au avut cel mai mare succes.

Formaţia Holograf a
susţinut un concert pe scena
pavilionului României la Shanghai,
iar a doua zi, a avut un nou recital în
cadrul programului de promovare
cultural-artistică a României la
Expoziţia Mondialî 2010. Pentru mai
bine de 80 de minute, depăşind cu
mult durata planificată a
spectacolului, artiştii MediaPro
Music au creat o atmosferă
deosebită pentru publicul spectator
alcătuit, în majoritate, de membri ai
comunităţii române din Shanghai.
Pe lângă Holograf, în perioada 16
iunie - 31 iulie pe scena pavilionului
României evoluează ansamblul
folcloric „Căluşarii Slatinei”,
cvartetul „Imporioso”, cvintetul
„Composito” şi fanfara „Zece
Prăjini”.

După un debut plin de
surprize, cu piesa “Sexy Love”,
licenţiată de către Media Pro Music
în prezent în Grecia, Cipru, Albania,
Tunisia, Olanda, Rusia, Norvegia,
Suedia şi Polonia, Residence
Deejays & Frissco lansează oficial
în Grecia noul single “Lovely Smile”,
într-un concert extraordinar pe
Sporting Stadium în Atena. Tot în
această perioadă, cei trei membri ai
proiectului vor organiza un casting
pentru videoclipul “Lovely Smile”.
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